
 

У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

  Р І Ш Е Н Н Я

Про Звернення
Одеської обласної ради з приводу приватизації 

Одеського припортового заводу

Відповідно до статей 7, 16 Конституції України, статей 4, 10, 43 Закону 
України  „Про  місцеве  самоврядування  в  Україні”,  враховуючи  принципи 
народовладдя,  законності,  гласності,  поєднання  місцевих  і  державних 
інтересів,  висловлюючи  думку  територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст 
Одеської області, обласна рада

ВИРІШИЛА: 

1. Схвалити Звернення Одеської обласної ради з приводу приватизації
Одеського припортового заводу (додається).

2. Опублікувати дане Звернення у газеті «Одеські вісті». 

3.  Направити  дане  Звернення  Президенту  України,  Верховній  Раді 
України, Кабінету Міністрів України.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії 
обласної  ради  з  питань  економіки,  промислової  політики,  інвестицій, 
розвитку  малого  і  середнього  бізнесу  та з  питань  морегосподарського 
комплексу.

Голова обласної ради                                                                           М.Л.Скорик

11 вересня 2009 року
№ 908-V



                                                                                   Додаток 
   до рішення обласної ради 
   від 11 вересня 2009 року 
   № 908-V

ЗВЕРНЕННЯ
Одеської обласної ради з приводу приватизації

Одеського припортового заводу

15 липня 2009 року Фонд державного майна виставив на продаж через 
конкурс  99,567  %  акцій  Одеського  припортового  заводу.  Стартова  ціна 
об’єкта  становить 4 млрд. грн.

Одеський припортовий завод (ОПЗ) являє собою потужний виробничо-
транспортний комплекс,  є одним із  трьох галузевих центрів міжнародного 
рівня, які можуть впливати на кон’юнктуру світових цін на аміак та добрива 
із  нього.  Це підприємство може відігравати  значну,  якщо не  визначальну, 
роль  на  зовнішньому  ринку  аміачних  добрив,  паралельно  сприяючи 
потужному просуванню українських національних інтересів у світі.

Крім того, це одне із бюджетоутворюючих підприємств нашої області. 
За 2007-2008 роки та перше півріччя 2009 року прибуток ОПЗ після виплати 
всіх  податків  перевищив  1,14  млрд.  грн.  До  державного  бюджету  було 
перераховано понад 527 млн. грн., а до місцевих бюджетів - понад 96 млн. 
грн.  Державний  бюджет  у  вигляді  дивідендів  отримав  554  млн.  грн. 
Підприємство  утримує  значну  кількість  об’єктів  соціальної  сфери. 
Приватизація  цього  унікального  комплексу  зараз,  коли  за  нього  можна 
отримати неадекватну з точки зору кон’юнктури ринку ціну, є, як мінімум, 
недалекоглядним  та  не  державницьким  вчинком,  а  як  максимум  –  завдає 
шкоди державним інтересам України.

Викликає  занепокоєння  той  факт,  що  оголошення  про  приватизацію 
відбулося  з  грубим  порушенням  чинного  законодавства.  Приватизація 
стратегічних об’єктів в Україні може відбуватися тільки у відповідності до 
державної програми, яку в цьому році не було прийнято. Саме у програмі 
повинно  бути  відображено  комплекс  вимог  по  всіх  етапах  і  процедурах: 
прискіплива  передприватизаційна  підготовка,  збалансовані  інтереси 
внутрішнього  і  зовнішнього  ринків,  збереження  основного  профілю 
виробництва, реалізація соціального пакета.

Не  варто  забувати  й  про  те,  що  експлуатація  ОПЗ  несе  з  собою 
підвищену  екологічну  небезпеку,  адже  на  мінімальній  відстані  від  нього 
розташовані м. Одеса та курортні зони Одеської й Миколаївської областей. 
Безпосередня  близькість  до  моря  і  робота  з  небезпечними  хімічними 
матеріалами ставить під загрозу цілий регіон країни. То ж сама сьогоднішня 
ситуація,  сукупність  всіх  факторів  свідчать  про  те,  що  приватизація 
підприємства  є  передчасною,  непідготовленою,  збитковою  для  держави  в 
цілому і для Одеської області зокрема.



Політичною й  економічною авантюрою є  той  факт,  що уряд  планує 
отримані  від  продажу  заводу  кошти  направити  на  покриття  дефіциту 
бюджету.  Зовсім  не  йдеться  про  підтримку  стратегії  розвитку  даного 
виробництва і галузі в цілому, про сучасні інноваційні та енергозберігаючі 
програми,  запровадження  новітніх  технологій,  забезпечення  високої 
конкурентоспроможності  промисловості,  розвиток  малого  та  середнього 
бізнесу і таке інше.

Спроба  приватизації  стратегічних  підприємств  перетворюється  на 
пошук фінансових ресурсів на поточні потреби, на реалізацію, в першу чергу, 
споживацької,  популістської  складової  державного  бюджету.  Недопустимо 
проводити  приватизацію  стратегічних  об’єктів  заради  покриття  касового 
дефіциту бюджету.

Депутати Одеської обласної ради виступають проти приватизації таких 
об’єктів,  як  ОПЗ,  без  урахування  довгострокової  стратегії,  в  тому  числі 
розвитку хімічного і транспортного комплексу в цілому. Все повинно бути 
максимально  прозоро,  прогнозовано,  особливо  використання  фінансових 
ресурсів від приватизації. 

Ми  закликаємо  уряд  негайно  призупинити  політику  проїдання  та 
соціального  популізму.  Пропонуємо  сконцентрувати  всі  зусилля  на 
впровадженні  вкрай  необхідних  для  економіки  структурних  реформ,  що 
забезпечить, в свою чергу, соціальний захист населення.


